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ВСТУП 

Актуальність роботи. У зв’язку з постійним розвитком суспільства освіта 

зазнає помітних змін. З одного боку, під впливом реформування системи вищої 

освіти першочерговим завданням є належне забезпечення спеціальної підготовки 

здобувачів вищої освіти, формування і розвиток їх як майбутніх 

висококваліфікованих, професійно підготовлених, компетентних фахівців. З 

іншого боку, під впливом інформатизації у закладах освіти склалися передумови 

появи і розвитку нового напрямку в освіті – дистанційного навчання, що 

ґрунтується, здебільшого, на самостійні роботі студентів. 

Мета дипломного дослідження: провести узагальнення сучасного 

навчального матеріалу шкільного курсу алгебри в розділі «Квадратні рівняння та 

нерівності» та розробити пропозиції щодо впровадження їх методів для 

самостійного опрацювання та поглибленого вивчення теми на факультативних 

заняттях учнями та вчителями закладів загальної середньої освіти і професійно-

технічних закладів освіти, а також здобувачами вищої освіти фізико-

математичного факультету. 

Завдання дипломної роботи:  

1. Розглянути теоретичний матеріал розділу «Квадратні рівняння та 

нерівності». 

2. Навести приклади та алгоритми розв’язування завдань. 

3. Опрацювати олімпіадні завдання з математики, які були запропоновані 

учням на олімпіадах. 

Об’єктом дипломного дослідження є: застосування квадратних рівнянь та 

нерівностей у вивчені курсу алгебри; прикладні задачі на знаходження коренів 

рівняння та нерівностей; розв`язування задач, які зводяться до квадратних 

рівнянь. 

Предмет дипломного дослідження: підходи до викладання розділу 

«Квадратні рівняння та нерівності» в курсах алгебри в закладах загальної 

середньої освіти. 
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Гіпотеза: ефективність навчання і якість знань учнів і студентів зросте з 

можливістю поєднання практичних занять з належним дидактичним 

забезпеченням вивчення розділу «Квадратних рівнянь та нерівностей». 

Методи дипломного дослідження: 

• метод порівняння та узагальнення історичних методів алгебри рівнянь та 

нерівностей; 

• метод аналітичного розв’язування характерних математичних завдань; 

• метод графічного розв’язування характерних математичних завдань. 

Практичне значення. Цей розділ займає неабияке місце в професійній 

підготовці майбутнього вчителя. Тому розроблений комплекс, який об’єднує 

властивості звичайного підручника, задачника і практикуму, створює хорошу базу 

для ефективного використання його в практичній діяльності. 

Структура дипломної роботи. Робота складається з вступу, двох розділів, 

висновку, списку використаної літератури та додатків. 

У першому розділі дипломної роботи розглянуто та проаналізовано методи 

розв`язування квадратних рівнянь та задач, які зводяться до квадратних рівнянь. 

У другому розділі подані методи розв`язування квадратних нерівностей та 

наведені приклади їх застосування. 
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ВИСНОВОК 

Згідно з завданнями дипломного дослідження: 

1. Проведено узагальнення навчальних програм і традиційних методів 

викладання тем розділу «Квадратні рівняння та нерівності», розподілених в 

курсах алгебри 7-10 класів закладів загальної середньої освіти. 

2. Наведені 58 прикладів розв’язування рівнянь та нерівностей з усіх 

розділів шкільної програми алгебри, які наочно доводять, що на другому та 

третьому рівні складності методів розв’язування рівнянь та нерівностей у 9 та 10 

класах виникає потреба в графічних й аналітичних методах попереднього аналізу 

області допустимих значень та інтервалів знаходження коренів рівнянь і 

координат точок множин нерівностей. 

3. Проаналізована обґрунтованість інноваційних напрямків розробки 

методів і наочності викладання тем розділу «Квадратні рівняння та нерівності» в 

курсах алгебри 7-10 класів закладів загальної середньої освіти та доведено, що 

суттєвою проблемою у викладанні традиційних методів розв’язування рівнянь та 

нерівностей є проблема рівносильності тотожних перетворень рівнянь і 

нерівностей у процесі пошуку коренів та відповідних інтервалів. Для вирішення 

цієї проблеми запропоновані методи інноваційного підходу з застосуванням 

додаткового аналізу ОДЗ рівнянь та нерівностей на всіх етапах послідовного 

процесу перетворень, що суттєво зменшує ризик отримання «зайвих» та 

«загублених» коренів. 
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